

填志愿前还在纠结?高考招生咨询会(高职专场)给您支招 周日来东平高级中学找答案吧

本报泰安7月18日讯(记者 侯海燕)

随着高考招生工作的进行,专科(高职)志愿填报也被提上日程。7月21日,由山东省教育招生考试院编辑部与齐鲁晚报举办的2019山东高考招生咨询会(泰安站)将在东平高级中学举行。届时来自省内外的50多所专科招生计划的高校、职业院校招生负责人将现场解答考生及家长疑惑,科学指导填报志愿。

与本科相比,专科志愿的填报更让人煞费心思。选学校、选专业、转专业、专升本、助学政策、“3+2”试点本科……考生可在高招会上一站式解决。免费入场、免费咨询,欢迎广大考生和家长现场咨询。

截至18日,已经确定有50多所高校招生负责人到现场为考生答疑解惑。青岛科技大学、山东科技大学泰山科技学院、青岛理工大学琴岛学院、山东财经大学东方学院等高校均已确定参加。

在7月21日的高考咨询会现场,这些高校老师们将为县域考生带来今年最新最全面的高考志愿填报信息及注意事项,考生及考生家长均可免费咨询。

“高考成绩出来了,我们通过上网和咨询想了解如何正确、科学填报志愿的技巧,但不是很全面,就想带着孩子在现场听听高校负责招生的老师们是怎么说的。”17日,东平市民赵先生拨打本报热

线称,以前很羡慕大城市有高考现场咨询会,没想到今年能在家门口也见到名校的老师了,他想在现场听听老师从专业、科学选择的角度,为考生及家长讲解志愿填报的相关问题,因为这是考生现在最需要的。

此前,6月26日结束的高招会本科场人气爆棚,面对面对面招办负责人,解答疑惑,获得社会各界的一致好评,为了更好服务广大考生,理性、科学填报志愿,专科高职场场即将于7月21日拉开帷幕。

从2003年开始,齐鲁晚报已经连续举办16届山东高考招生咨询会,这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考

招生咨询会。为更好地服务广大读者,2019年第17届山东高考招生咨询会如期举办,并在泰安东平举办分会场,方便县域的考生家长咨询。

本次高招会对泰安所有考生和家长免费开放,届时,参会学校的招生办负责人将现场解答考生及家长疑问,并就学校的招生政策进行宣讲。感兴趣的考生及考生家长可免费参加咨询会,倾听专家现场支招,共论考生志愿填报。

2019山东高考招生咨询会(泰安站)

时间:2019年7月21日

地址:东平县城龙山路10号东平高级中学

“重量级”高危产妇 平安喜获千金 新泰市中医医院成功实施一例重量级产妇剖宫产术

本报泰安7月18日讯(记者

王坤) 近日,新泰市中医医院产科住进了一位特殊的“重量级”产妇。产妇入院时基本情况尚好,但体重达147.5kg,是新泰市中医医院接收的体重最大的产妇。

据介绍,产妇因“停经39周+1天,计划性剖宫产”入院,做彩超确认妊娠,于2001年剖宫产一女婴。诊断为“39周+1天妊娠;妊娠期高血压;疤痕子宫;轻度贫血。”为了产妇及胎儿的生命安全,医务人员与产妇和家属多次进行沟通,最终选择采用剖宫产方式来结束分娩。

“肥胖产妇麻醉摆体位困难,穿刺间隙定位困难。同时由于皮下脂肪厚,子宫下段暴露

困难,胎儿娩出困难,易出现锁骨骨折、臂丛神经损伤、头皮血肿。胎儿娩出时间延长,易出现缺血缺氧性脑病,新生儿窒息。”采访中,该医院产科主任王道花告诉记者。

选择什么样的麻醉方式?无论是选择腰硬联合麻醉还是选择全麻,都是对麻醉医师的一种极大挑战。对皮下脂肪厚产妇采用腰硬联合麻醉穿刺定位困难,而全麻的风险系数高,不确定危险因素太多。

接到手术通知后,麻醉科高荣磊、刘辉、魏伟、李钟华经详细讨论,征求产妇意见后,决定选择腰硬联合麻醉。麻醉操作中,手术室护士时刻守护在产妇身旁,协助产妇翻身摆放



麻醉体位,确保产妇安全,防止跌倒发生。

刘辉凭着多年的穿刺经验,经过多次定位,多次努力,

顺利找准下针位置,用8厘米的穿刺针成功完成腰硬联合麻醉。麻醉效果好,过程中,产妇很激动,直夸麻醉医生的穿刺

技术高。

麻醉成功后,产科主刀王静医师和助手董庆芝开始了剖宫产手术,麻醉科、儿科医生也在一旁做好了抢救胎儿的准备。因产妇腹部脂肪堆积,手术切口变窄变深,手术视野不好暴露,手术难度大大增加。

最终,在王静医师和董庆芝的努力下,胎儿顺利娩出。体重3000g的女婴安全出世,在场所有医务人员都松了一口气。产妇听到孩子的哭声,眼角流出喜悦的泪花,激动的感谢在场医务人员。尽管医务人员的衣背已被浸湿,但得到产妇的认可,看到母女平安,他们的眼角都露出了微笑。